

Broj: 203/10-JN/24-45/6

Podgorica: 26.04.2024. godine

U skladu sa članom 95 Zakona o javnim nabavkama („Službeni list CG“, br. 74/19, 3/23 i 11/23) Naručilac daje

POJAŠNJENJE br. 1

Tenderske dokumentacije br. 08/24, šifra postupka 69586 od 17.04.2024. godine

Pitanje 1: Da li je potrebno da rješenje bude implementirano na opremi CGES-a ili može Cloud verzija?

Odgovor: Naručilac će uraditi dopunu tehničke specifikacije.

Pitanje 2: Koliko često je potrebno da se snimci ažuriraju?

Odgovor: Naručilac specifikacijom nije odredio koliko često ponuđači treba da ažuriraju snimke, bitno je da budu zadovoljeni zahtjevi da softver isporučuje tražene rezultate u garantnom roku.

Komisija za sprovođenje postupka javne nabavke

Ilda Dautović, dipl.el.inž. – predsjednik s.r.

Milena Anđelić, dipl.el.inž.- član s.r.

Ljiljana Ljiljanić, dipl.ecc. – član s.r.